

平成28年10月31日

各位

会 社 名 :株式会社ワールドホールディングス

代表者名:代表取締役会長兼社長 伊井田 栄吉

(コード番号:2429 東証第一部)

問合せ先:取締役経営管理本部本部長 安部英俊

電 話 : 03-3433-6005

おしごと百貨店(女性(ママ)向けハローワーク)の開設のお知らせ

当社連結会社である株式会社ワールドインテック福島(本社:福島県郡山市、代表取締役:本多信二、以下「ワールドインテック福島」)において、以下の通り女性(ママ)に特化した「おしごと百貨店」(民間型ハローワーク)(以下「本施設」)の運営委託を受け開設する事をお知らせいたします。

1. 開設の趣旨.

現在、労働力人口が減少傾向にある中で、内閣府による新アベノミクスが掲げる「一億総活躍社会」で柱となるのは"働き方改革"であり、柔軟な働き方について様々な議論が行われています。

当社が事業展開している人材ビジネスは、様々な企業との人材を通した事業を展開する中で、人と企業をつなげる最大のインフラを有している業界であると考えております。 ワールドインテック福島では、様々な理由から労働市場に踏み込めない女性(ママ)に 特化し、仕事に対する様々な志向を調査、蓄積し、インフラを最大活用する事によって、 今までに無い"人と仕事の双方を創出"し当社のコーポレートビジョンである"人が活き るカタチ"を実現したいと考え、本施設の企画段階から携わってきました。

現在、福島県郡山市に公益財団法人日本財団の助成事業として一般社団法人スタンドフォーマザーズ(本部:東京都新宿区、代表理事:田中豪)によって、"豊かで充実した暮らしをつくり、楽しむ"をコンセプトに「暮らしづくりビレッジ」(福島県郡山市)を平成28年11月2日のオープンに向け建設を進めておりますが、その一施設として、ママ(女性)のために、豊かで充実した暮らしの土台である"おしごと"を提供する「おしごと百貨店」の運営の委託をワールドインテック福島が受けることとなりました。

2. おしごと百貨店の概要

今まで仕事は、企業の条件に合った働き方(待遇、勤務時間等)に、働く側がマッチングする場合に成立することがほとんどであり、多様化するライフスタイルの中で就業条件が合わない、いわゆるミスマッチによって就業できない状況が特にママ(女性)に多く見られます。このミスマッチの解決には、働く側と仕事の双方に努力が必要と考えており、その距離を近づけるための施設として「おしごと百貨店」を開設し、"柔軟な働き方" "多様な採用機会"を提供します。

(具体的な取り組み)

- ・女性の仕事に対する志向調査 (仕事をする理由、しない理由、できない理由、どうしたらできるか志向を調査、蓄積)
- ・女性に対するミスマッチ状況のフィードバック(今できる仕事とやりたい仕事に足りないことを具体的にフィードバック)
- ・マッチング精度向上のためのスキルアップ、キャリアアップの場の提供 (セミナー、ワークショップの開催)
- ・志向に応じた仕事の発掘 (女性の志向を企業にフィードバックし、新たなしごとをつくり雇用創出)
- ・就職支援全般 (職業紹介、面接アドバイス等就職支援全般)

(施設概要)



郡山おしごと百貨店 DEPARTMENT of WORK おしごと百貨店 (ワールドインテック福島運営)

住所:福島県郡山市日和田町字西中島 14-1

オリエントパーク日和田 暮らしづくりビレッジ内

電 話:024 - 955 - 6181 メール:oshigoto@kurashivillage.jp





〜完成予想パース〜 以 上